
s - ÄÄNEKOSKEN OSAKASKUNTA PÖYTÄKIRJA

5.3.2024

VUOSIKOKOUS

Aika: 5.4.2023 klo 17.30
Paikka: Aänekosken liikuntatalon neuvotteluhuone
Läsnä: 7 henkilöä: Pasi Honkonen, Lauri Ojala, Matti

Kuusaro, Pentti Hyytinen, Kari Tourunen, Hannu
Tarvainen ja Man Turunen

1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja Pasi Honkonen avasi kokouksen ja toivotti
läsnäolijat tervetulleiksi.

2 Kokouksen toimihenkilöiden valinta
Puheenjohtaja Pasi Honkonen
Sihteeri Man Turtinen

3 Äänestystapa
Mies ja ääni.

4 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokouksesta on ilmoitettu Sisä-Suomen Lehdessä 20.2.2024,
14 vrk ennen kokousta, joten kokous todettiin lailliseksi ja
päätösvaltaiseksi.

5 Pöytäkirjan tarkastajat ja ääntenlaskijat
Lauri Ojala ja Hannu Tarvainen.

6 Työjärjestyksen hyväksyminen
Hyväksyttiin asialista kokouksen työjärjestykseksi.

7 Todetaan kokouksen osanottajat
Aänioikeutettuja kokousedustajia oli paikalla 7.

8 Esitettiin osakaskunnan toim intakertomus
Osakaskunnan puheenjohtaja Pasi Honkonen esitti
toimintakertomuksen vuodelta 2023, joka hyväksyttiin.

9 Esitettiin osakaskunnan tilinpäätös ja toiminnantarkastajien
lausunnot vuodelle 2023. Kuullun perusteella myönnettiin tili- ja
vastuuvapaus vastuuvelvollisille.



10 Päätetään osakaskunnan hoitokunnan jäsenten, tilintarkastajien ja
kalastuksen valvojien palkkioista. Palkkiot säilyvät ennallaan.
Päätettiin maksaa seuraavat paikkiot vuonna 2024:
- puheenjohtaja 200 €
- sihteeri 100 €
- tilintekijä laskutuksen mukaan 1 € / tosite
- toiminnantarkastaja 25 € / v
- valvonta: vene 15 € / tunti ja moottorikeikka 15 € / tunti
- auton käyttö 0,45 € / km, auto + peräkärry 0,52 €1 km.

Valvontatehtävästä tehtävä kirjallinen toimeksianto valvojan ja
osakaskunnan välillä. Vaivonnasta on ilmoitettava esimiehelle.

11 Hoitokunnan jäsenet ja henkilökohtaiset varajäsenet

Mikko Ahola Juha Dahlman
Jorma Huttunen Juha Vouti
Pasi Honkonen Pasi Sohlman
Ismo Tiihonen Esko Niihkarinen
Jouko Puusaari Hannu Tarvainen
Ahti Kekki Lauri Ojala

Kooliekutsuja on Pasi Honkonen. Järjestäytymiskokous pidetään
heti varsinaisen kokouksen jälkeen.

12 Toiminnantarkastajat ja henkilökohtaiset varajäsenet

Pentti Hyytinen Matti Kuusaro
Pasi Sohlman Pentti Smolander

13 Pyydysmerkit ja perittävät maksut vuodelle 2024

O Verkkomerkkejä myy Urheilutarvike Niskanen Oy vain
osakkaille

O Verkon polat on pantava jatan kumpaankin päähän,
pyydysmerkit toiseen päähän, lisäksi nimi ja osoite tai nimi ja
pu hei in numero

O Pyydysmerkkeihin merkittävä nimi, osoite tai puhelinnumero
O Pyydysmerkki 5 € / kpl enintään 10 kpl / osakas, rysä: yksi

pyydysmerkki
O Nuotta / osakas, 50 € / kausi
O Osakkailta ei peritä katiska-, koukku-, pitkäsiima- (100

koukkua), uistin-, eikä virvelimaksuja. Täkykoukkuja 10 kpl /
osakas (nimi keppiin)

O Virkistyskalastuslupia ulkopuolisille myy Urheilutarvike
Niskanen 10 €1 kpl, 2 vapaa! vene

O Osakas lunastaa vierailleen vierasiuvan, jos he uistelevat
itsenäisesti 10 €1 kpl, 2 vapaa! vene



O Ulkopuolisille myytävät pyydysmerkit, kiintiö 50 kpl /
pyyntikausi, myydään enintään 4 pyydysmerkkiä / henkilö,
hinta 5€/kpl

O Pyydykset merkittävä uuden kalastuslain mukaisesti
O Ammattikalastajille myytävät pyydysmerkit 5 € / kpl.

14 Pyynti- ja pyydysrajoitukset vuodelle 2024

O Verkon suurin sallittu korkeus on 5 m, pituus 30 m = yksi
merkki, muikkuverkko on 6 m korkea, pituus 30 m = yksi
merkki

O Kalastusalueen päätös: yli 10 metrin syvyisissä vesissä verkon
solmuväli on oltava vähintään 55 mm, poislukien
muikkuverkko

O Kuhan alamitta on 45 cm, taimenen (rasvaevä leikattu) 60 cm,
ja järvilohen alamitta on 60 cm sekä rasvaevällinen taimen
kokonaan rauhoitettu

O Ahvenlammissa sallitaan verkkokalastus kahdella verkolla
O Ilman pyydystä paikallaan olevien kiintopolien / -merkkien

käyttö kielletty kesä- ja talvikalastuksessa

1 5 Metsästys, ravustus ja piisamin pyynti vuodelle 2024

O Vesilintujen metsästys on sallittu osakkaille muualla paitsi
rauhoitusalueilla. Rauhoitusalueet ovat Ahvenlampi,
Kaukuulampi, Pudasjärvi kokonaan, Kiimasjärvessä Pajulahti
ja Myllylahti, Hiekkalanlampi, Pyhäjärvessä
Kaunistonniemestä suora linja Aittoniemi — Susiluodon kivikon
eteläpuoli

O Ravustus on sallittu osakkaille, max. 25 mertaa
O Piisamin pyynti on sallittu ML:n puitteissa
O Verkkomerkkien voimassaoloaika on sulasta vedestä sulaan

veteen.

16 lstutustoiminta ja vesialueen hoito
Hoitokunta päättää kalanpoikasten istutuksista. Istutuksiin tullaan
käyttämään n. 1500,00 euroa. Istutuksissa toimitaan
vuoroperiaatteella. Vesistön tilaa seurataan tarkasti.

17 Hyväksytään tulo- ja menoarvio vuodelle 2024
Kokouksen puheenjohtaja esitti tulo- ja menoarvion ja se
hyväksyttiin pienin tarkennuksin.

18 Kokousedustajat:
- kalastalousalueen kokous vuonna 2024 / 2025: puheenjohtaja

Pasi Honkonen, varalle varapuheenjohtaja Mikko Ahola
- muut kokoukset vuonna 2024 / 2025: Pj Pasi Honkonen,

varalle varapj Mikko Ahola



19 Valistus
Päätettiin tilata Kalastuslehden vuosikerta hoitokunnan
puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle.

20 Muut esille tulevat asiat
Kokouksen pöytäkirja on nähtävillä Urheilu Niskasella ja
osakaskunnan puheenjohtajalla.

a. Esitys verkon solmuvälirajoituksen muutoksesta tullut
Saarijärvenreitin kalatalousalueelta -> osakaskunta
päätti pitää solmuvälin ennallaan.

b. Metsästysvuokrasopimus Metsäliitto Osuuskunta —

Uittosalmi -> osakaskunta hyväksyi vuokrasopimuksen
tekemisen Metsäliitto Osuuskunnan kanssa ja valtuutti
hoitokunnan hoitamaan asian, vuokran suuruus 90 €.
Samalla hoitokunta irtisanoo vuokrasopimuksen
Aänekosken Metsästysseura ry:n kanssa.

c. Vesilintujen ruokintalautan käyttö vesialueella ->

osakaskunta ei kieliä ruokintalautan käyttöä
vesialueeilaan, mutta samalla muistuttaa hyvän
metsästystavan noudattamisesta.

21 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.24.

Pasi Honkonen Man Turunen
Puheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastajat:

/

Lauri Ojala Hannu Tarvainen


